



В Псковской области перед судом предстанет бывший сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Псковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего бывшего сотрудника ФБУ ИК-4 УФСИН России по Псковской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле 2011 года сотрудник колонии в разговоре с осужденным согласился на просьбу последнего передать для него за вознаграждение мобильные телефоны, запрещенные к использованию на режимной территории. 10 апреля 2011 года обвиняемый, встретившись с посредником на территории города Пскова, получил от него 4 мобильных телефона, а также вознаграждение за оказанную услугу в размере 16 тысяч рублей. 20 апреля 2011 года злоумышленник пытался пронести указанные телефоны на территорию колонии для последующей передачи осужденному, но был задержан оперативными сотрудниками исправительного учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712223>